Bu sorular Endemik Yayinlari’nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkir ediyorum.

9. Direncleri R olan ¢zdes direncler sekildeki gibi (re-

tece baglanmistir.

R R
AN Ay
R R
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g’ffw =R =R
AV + I I - T
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Buna gore, devrenin esdeger direnci nedir?

A) SR B)%R C)R D)2R  E)3R

11. Sekil I dekir yaricapl L boyundaki iletkenin direnci 8
€ dur.

2L
2r ]
L .
s
I
II

Sekil | Sekil I

Ayni maddeden yapilmis iletkenlerle kurulan
Sekil Il deki devrede esdeger direnc kac ohm
dur?

A) 4 B) 6 C)8 D)12  E)16

3. Sekildeki O merkezli dlz-
gln turdes iletken cemberin
direnci 20 Q dur.

180° > o > 0° olduguna
goére, KL noktalar1 ara-
sindaki esdeger direng
asagidakilerden hangisi
olamaz?

A)2@ B)3Q C)35Q D)4Q E)50

5. Demirden yapilan civiye halka gegiriliyor. Civi, pil, K

ve L iletkenleri ile sekildeki devre kuruluyor.

K —
A=
halka
L
A

!1:-_
Halka ok yénunde uca dogru cekilirse,

[.  Devre akimi azalir.
[l. Kiletkeninden gecen akim azalir.
[1l. Liletkeninden gecen akim artar.

yargilarindan hangileri dogru olur?
(Pilin ic direnci 6nemsizdir.)

A) Yalniz | B) Ive Il C) live Ill
D) lve lll E) I Ilvelll
’%’V\W @
A @

Ag
.

Sekildeki elektrik devresinde reostanin siirgtisii-
nin hareketi sonucunda hangi ampermetrelerin
gosterdigi deger dedismez?

A) Yalniz A, B) A, ve A, C)A,ve A,
D) Yalniz A, E) A, ve A,



Bu sorular Endemik Yayinlari’'nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkir ediyorum.

4. Ozdes direnclerle kurulan sekildeki devreye akim
gonderilince kollardan i, ve i, akimlari gegiyor.

MM

K AAAA AMAA L

3 VWY VWA '.‘v'ﬁ\"’\‘d‘“
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i
. 1
Buna gére, — orani kactir?
i
2

A)% B) 1 C}% D}% E}%

12. ic direnci 6nemsiz gerilimi 36 volt olan iretece di-
rencler sekildeki gibi baglanmistir.

60 410
AW AW
=120
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V =36 volt

Buna goére, ampermetre kac amperi gosterir?

A) 6 B) 7 C)9 D)12  E)14

1.

Ozdes direnclerde kurulan sekildeki elektrik devre-
sinde, Uretecin i¢ direnci sifirdir.

hall
Il

v

Devredeki volimetre ve ampermetrenin yerleri
degistirilirse, gdsterdikleri d|egerler nasil degi-
sir?

\' A
A) Degismez Azalr
B) Degismez Artar
C) Artar Azalir
D) Azalr Artar
E) Azalrr Degismez

Kesiti sekildeki gibi olan KL devresinin K ucundan 6
Amper akim geliyor.

\5)
K 120 20 L
-é A WA ; A
= 6 Q=
ﬁ" =2Q
WA

Buna gére, V, ve V, voltmetrelerinin gésterdigi
degderler volt cinsinden asagidakilerden hangi-
sidir?

Vi Ve
A) 12 2
B) 14 4
C) 14 6
D) 16 8
E) 12 4



Bu sorular Endemik Yayinlari’'nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkir ediyorum.

5.

L noktasindan topraklanan sekildeki elekirik devre-
sinde K noktasinin potansiyeli 60 volttur.

4 Q 2Q
I“'l!\flk‘\‘ ¥ I‘\l"\‘IA‘VAl‘
K
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V=60V p
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Buna gére, voltmetrenin gosterdigi deger kac
volttur?

A)20 B)25 C)28 D)30  E)50

Sekildeki elekirik devresin-
deki anahtar kapatilinca
ampermetrenin ibresinin
sapmadigdi gézleniyor.

Buna goére, X ve Y di-
renclerinin degeri asa-
gidakilerden hangisi ola-
bilir?

X Y
A) R 4R
B) R 6R
C) 2R 6R
D) 6R 3R
E) 2R R

Sekildeki  devrede )

\
voltmetre 30 voltu 10 50

s . A AAAA

gosteriyor. VW VWA

1,3 Q
Buna gdre, amper- m C AW
metre kac amperi 40 60
gosterir? o

A) 2 B)5 C)6 D)9 E) 12

6.

10.

Sekil | ve Sekil 1l deki 6zdes direncler ic direnci
Onemsiz dzdes Ureteglere baglanmistir.

X
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Sekil | Sekil Il

Buna goére, X ve Y nin uclarindaki gerilimlerin

Vi
orani — kactir?
Y

A)% B)% C)% D) 2 E)%

Ozdes direnclerle ku-
rulan sekildeki devrede
X, Y, Z, T direnclerinden
gecen akimlar sirasi ile

ise; Ty, Tz, i dir. } 7
A'\'Af".’\\r

| | +
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Buna gore,
iy >Iy
I iy > iy
. iy =iy
V. iy > ip
V. iy =ir

bagintilarindan kac tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



Bu sorular Endemik Yayinlari’nin izniyle paylasilmaktadir.

8.

11

Kesiti sekildeki gibi olan K— L devresine 5i siddetinde
akim giriyor ve akimlarin dagilimi sekildeki gibi olu-
yor.

B 21 I:=2
+k J\\;'\'P\‘.‘\v )
y
21y ” L L
" Rs=  =hy
‘.IAVA‘.*.
Ry L
Buna gore,
l. Ry=R,tr.
ll. Ry =Rjtdr
. R, >R, dir.

yargilarindan hangileri kKesinlikle dogrudur?

A) I ve Il B) Yalniz Ill C)lvell
D) Yalniz II E) Il ve IlI

Sekildeki KL dev-
re parcasinda am-
permetre 5 amper K
degerini gdsteriyor.

Buna gore, i ve voli-
metrenin gésterdigi
V degerleri nedir?

i \'
A) 4 Amper 24 Volt
B) 5 Amper 12 Volt
C) 8 Amper 24 Volt
D) 8 Amper 16 Volt
E) 4 Amper 12 Volt

Yayinevine desteginden dolayi tesekkiir ediyorum.

2. ¢ direnci 6nemsenmeyen gerilimleri V,, V,, V5 olan
Uretecler ve dzdes R direncleriyle kurulan devreler-
de olugsan akimlar sekildeki gibidir.

i R
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Buna gére, V,, V,, V; arasindaki iliski nedir?

A)V,>V,=V, B) V, > V5>V,
C)Vy=V,>V, D)V, >V,>V,
E)V,=V,>V,

12. ic direncleri 6nemsiz v«ﬁ Ir
6zdes Ureteclere se-
kildeki gibi X ve Y di- :
rencleri baglaniyor. o .

< —
<
<,

Anahtar kapatilirsa,

l. X ten gecen akim artar.
[I. Y den gegcen akim azalir.
[1l. X in potansiyel farki Y ninkinin 2 kati oluyor.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lve lll E) llve lll

8. ¢ direncleri nemsiz, potansiyel farklari 8 volt olan
Ozdes Ureteclere 4 Q degerindeki direnc sekildeki
gibi baglaniyor.

. R=4
X AN

Buna gore, direncten gecen akim kac A dir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5



Bu sorular Endemik Yayinlari’'nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkir ediyorum.

4. Sekildeki direncler i¢ direnci Snemsiz 12 volt gerilimli
pile baglanmustir.
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12 Volt
0

Buna gére, 3 © luk direncin gticii kac watt'tir?

8. Sekildeki devrede potansiyel farklar verilen Uretec-
lerin i¢ direnci 2 Q dur.

Vy=10V
Yoz
V=55V [ Vy=10V
+1.— —I+
-
® Va=10V
il '
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V=20V

Buna gore, devreden 10 s de yayilan 1si enerjisi
kac jouledir?

A) 1250 B)1500 C)1650 D)1750 E)2000

® | m ©® ©r
T L

Ozdes lambalarla kurulan sekildeki devrede han-
gi lambalar ayni parlaklikta 1sik verir?

A) K ve L B)Mve N C)LveN
D)Kve P E)Lve M

6. Ozdes K, L, M, N lambalari ic direnci dnemsiz tre-
tece Sekil | deki gibi baglanmistir.

M ,N _L
S HCKE

& = :
N .‘- @LT
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Sekil | Sekil Il

Lambalar ayni tretece Sekil Il deki gibi baglanin-
ca parlakliklari nasil degisir?

K L M N
A) Azalir Degismez Dedismez Degismez
B) Degismez Artar Azalir Degismez
C) Artar Artar Artar Azalir
D) Azalr Degdismez Artar Antar
E) Degismez Azalir Azalir Azalir

8. Ozdes liretec ve 6zdes lambalarla kurulan sekildeki
devrelerdeki Ureteclerin ic direncleri nemsizdir.

Buna gore, X, Y, Z Ureteclerinin akim verme sti-
releri ty, ty, t; arasindaki iligki nedir?

Aty >ty >1, B)ty>1ty>1,
E)ty=t,=1,

7. ¢ direncleri 6nemsiz 6z-
des Ureteclere sekildeki gibi

baglanan 6zdes K, L, M lam- —C_}T

balarinin parlakhgi I¢. 1. Iy

dir. M y
o F

Buna gére, L. I, , I, arasin-

daki iliski nedir?

A)IK=IL=IM B)IK>IL=IM

Clly>1y>1
E)IM>IL=IK

D)L >1,>1y



